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VI вариант
Задание #76
Вопрос:
Учет расчетов по кредитам и займам регулируется Положением по бухгалтерскому учету:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) ПБУ 15/08         2) ПБУ 3/2006         3) ПБУ 1/2008        4) ПБУ 10/99
Задание #77
Вопрос:
Отгружено покупателю со склада 10 тонн зерна  (фактическая себестоимость 1 т - 2000 руб., 
продажная цена 1 т - 3300 руб.):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет субсчета  90-2 Кредит счета 43 - 20000 руб.
2) Дебет  субсчета 90-3 Кредит счета 68 - 3000 руб.
3) Дебет  счета 62  Кредит субсчета 90-1 - 33000 руб.
4) Дебет  субсчета 90-2  Кредит счета 43 - 33000 руб.
Задание #78
Вопрос:
Начислена выручка от продажи зерна - 220000 руб.
Начислен с выручки от продажи НДС по ставке 10%.
Себестоимость проданного зерна составила - 183700 руб.
Выявлен и списан финансовый результат от продажи зерна в конце месяца:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Д 90-1 К 90-9 - 220000 руб.
2) Д 90-9 К 99 - 14300 руб.
3) Д 99 К 90-9 - 14300 руб.
4) Д 90-9 К 99 - 16300 руб.
5) Д 99 К 90-9 - 16300 руб.
Задание #79
Вопрос:
Исходящий НДС отражается:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) в кассовой книге
2) в инвентарной книге
3) в книге покупок
4) в книге продаж
Задание #80
Вопрос:
Начислен НДС по ставке 10% с поступившей от покупателя на расчетный счет организации 
предоплаты за зерно в сумме 104500 руб.:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 19 Кредит счета 68 - 104500 руб.
2) Дебет  счета 68 Кредит счета 19 -9500 руб.
3) Дебет  счета  76 Кредит счета 68 - 9500 руб.
4) Дебет  счета 62  Кредит счета 68 - 9500 руб.



5) Дебет  счета 90-3  Кредит счета 68 - 10450 руб.
Задание #81
Вопрос:
Работнику за январь начислена зарплата 20000 руб. и материальная помощь 5000 руб. 
Начислены страховые взносы в Пенсионный фонд:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 69-Кт 51 - 20000 руб.
2) Дт 20  Кт 69-2 - 4400 руб.
3) Дт 26  Кт 69-2 - 5500 руб.
4) Дт 69-2  Кт 70 - 4400 руб.
5) Дт 70  Кт 69-2 - 5500 руб.
Задание #82
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3807 руб.
Списана калькуляционная разница на проданную продукцию, при условии, что было продано 
625 ед. 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 62  Кт 43 - 98125 руб.
2) Дт 90-2 Кт 20 - 98125 руб. (красным)
3) Дт 43  Кт 20 - 98125 руб.
4) Дт 90-2 Кт 43 - 157000 руб. (красным)
Задание #83
Вопрос:
Основанием для принятия к бухгалтерскому учету материальных ценностей, поступивших от 
поставщика, служит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) счет-фактура          2) счет на оплату          3) доверенность          4) накладная
Задание #84
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3724 руб.
Списана калькуляционная разница, при условии, что вся произведенная готовая продукция 
хранится на складе:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 90 - 74000 руб. 
2) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. 
3) Дт 90 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
4) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
Задание #85
Вопрос:
При расчете среднего заработка для оплаты отпусков применяется коэффициент:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 29,4                 2) 24,9                3) 23,9             4) 29,3
Задание #86
Вопрос:



Потери, полученные организацией в результате страховых случаев, и не покрытые 
страховыми возмещениями, отражаются проводкой:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт субсчета 76-1 Кт счета 91
2) Дт счета 94 Кт субсчета 76-1
3) Дт счета 99 Кт субсчета 76-1
4) Дт счета 91 Кт субсчета 76-1
Задание #87
Вопрос:
Работнику предоставлен очередной трудовой отпуск продолжительностью 14 календарных 
дней. За расчетный период, отработанный полностью, начислена зарплата 281280 руб. 
Начисленная сумма отпускных составила:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 22400 руб.             2) 11200 руб.             3) 23520 руб.           4) 28224 руб.
Задание #88
Вопрос:
Утвержден авансовый отчет заместителя директора по экономике в связи с участием в 
обучающем семинаре по составления годовой бухгалтерской отчетности в г. Москве:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 71  Кредит счета 50
2) Дебет счета 26  Кредит счета 71 
3) Дебет счета 20  Кредит счета 71 
4) Дебет счета 50  Кредит счета 71 
Задание #89
Вопрос:
Итоговые данные в конце месяца  из журнала-ордера № 2 и ведомости № 2 переносят в:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) кассовую книгу
2) книгу покупок и книгу продаж
3) бухгалтерский баланс
4) Главную книгу
Задание #90
Вопрос:
Учетной политикой сельскохозяйственной организации предусмотрено оценивать материалы 
при списании в производство по методу ФИФО. Определить стоимость списанных в течение 
месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало месяца на складе остаток материала 
"А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца поступило материала "А":
1-я партия - 16 ед. по 20 руб.
2-я партия - 19 ед. по 22 руб.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 928,0 руб.            2) 950,0 руб.              3) 750,0 руб.            4) 1210,0 руб.
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